

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: 1004856

STAUB | CERAMIQUE - Tapas set - 5 pieces - ceramic - pure white



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Staub Ceramique Tapas Set (5 Pieces)

1. General Information

The Staub Ceramique Tapas Set is designed for serving a variety of small dishes. Made from high-quality ceramic, this set offers an elegant presentation and exceptional durability. Ideal for both residential and professional use, it is microwave, dishwasher, and oven safe, making it versatile for a range of culinary applications.

2. Safety Information

- Intended Use: This product is intended for food service and should not be used for any other purposes.
- Heat Resistance: Maximum temperature is 250°C (482°F). Avoid exposure to direct flame or sudden temperature changes to prevent cracks.
- Microwave Use: Ensure ceramic is microwave-safe before placing in the microwave. Do not use if damaged.
- Dishwasher Use: Although dishwasher safe, for best results, hand wash to maintain the product's aesthetics and longevity.
- Handling: Use oven mitts when handling hot ceramics. Allow products to cool before washing to avoid thermal shock.
- Child Safety: Keep out of reach of children when in use. Ensure children do not play with the product as it may break.

3. Product Specifications

- Material: Ceramic
- Color: Pure White
- Set includes: 5 pieces
- Maximum Temperature: 250°C (482°F)
- Dishwasher Safe: Yes
- Microwave Safe: Yes
- Oven Safe: Yes

4. Setup and Installation

1. Unbox the Staub Ceramique Tapas Set and inspect each piece for any defects or damages.
2. Place the set on a flat, stable surface suitable for serving.
3. If utilizing the set in the oven, preheat your oven to the desired temperature before use.

5. Operation

- For optimal use, preheat your dish slightly if serving hot foods.
- Serve your desired tapas or small dishes directly in the ceramic pieces.
- When using in the oven, ensure to follow temperature guidelines to prevent damage.

6. Cleaning and Maintenance

- After use, allow ceramic pieces to cool completely before cleaning.
- Hand wash with warm soapy water and a soft sponge for best results.
- If dishwasher use is preferred, ensure top rack placement for safety.
- Dry thoroughly after washing to prevent any moisture build-up which can lead to staining.

7. Troubleshooting

- Cracks or Breaks: If you notice any cracks or breaks, discontinue use immediately as this poses a risk of injury.
- Stains: For stubborn stains, use a mixture of baking soda and water to gently scrub the surface.
- Warping: Ensure not to expose the ceramic to extreme temperature changes as this may warp the pieces.

8. Disposal

- This product is made from ceramic which is non-toxic. Dispose of any broken pieces responsibly to avoid injury.
- In case of disposal of the entire set, check local guidelines for the disposal of ceramic materials.

9. Contact

For inquiries, support, or further information, please reach out to us:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktanleitung für das Staub Keramisches Tapas-Set (5 Teile)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des Staub Keramischen Tapas-Sets. Dieses Set besteht aus 5 hochwertigen, rein weißen Keramiktellern, ideal für die Präsentation und den Genuss von Tapas und weiteren kleinen Gerichten. Es ist eine perfekte Ergänzung für jede Küche und jeden Esstisch.

2. Sicherheitsinformationen

- Gebrauchshinweise: Dieses Produkt ist für den Einsatz in einem normalen Küchenumfeld vorgesehen. Es sollte nicht in der Mikrowelle, im Backofen oder auf dem Herd verwendet werden.
- Hot Surface: Die Keramiken können heiß werden. Verwenden Sie immer geeignete Handschuhe oder Küchenhelfer, um Verbrühungen zu vermeiden.
- Kindersicherheit: Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf, um Verletzungen zu vermeiden.
- Reinigung: Verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel oder scheuernden Schwämme, um die Keramik zu reinigen. Dies könnte die Oberflächen beschädigen.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Produktname: Staub Keramisches Tapas-Set
- Anzahl der Teile: 5
- Farbe: Reinweiß
- Material: Keramik
- Kochfeldtauglichkeit: Ja, spülmaschinenfest
- Ofentauglichkeit: Ja, bis zu 300 Grad Celsius
- Mikrowellenfest: Ja
- Verpackungsdimensionen: 25 x 25 x 10 cm
- Produktgewicht: 1 kg

4. Einrichtung und Installation

1. Produkt auspacken: Entfernen Sie das Set vorsichtig aus der Verpackung. Achten Sie darauf, die Keramiken nicht fallen zu lassen.
2. Überprüfung: Prüfen Sie die Teile auf sichtbare Beschädigungen oder Absplitterungen. Bei Mängeln kontaktieren Sie bitte unseren Kundendienst.
3. Platzierung: Stellen Sie die Keramiken auf eine stabile, hitzebeständige Oberfläche.
4. Vorbereitung: Vor dem ersten Gebrauch wird empfohlen, das Set mit warmem Wasser und mildem Geschirrspülmittel zu reinigen.

5. Betrieb

1. Einsatz: Platzieren Sie die gewünschten Speisen auf den Tellern.
2. Erwärmung: Wenn nötig, können die Keramiken im Backofen bei Temperaturen von bis zu 300 Grad Celsius verwendet werden.
3. Servieren: Genießen Sie Ihre Speisen direkt von den Tellern und lassen Sie sie die Temperaturen gut halten.

6. Reinigung und Wartung

- Lassen Sie das Set nach der Benutzung abkühlen, bevor Sie es reinigen.
- Reinigen Sie die Keramiken mit warmem Wasser und mildem Geschirrspülmittel, vorzugsweise mit einem weichen Schwamm.
- Spülmaschinenfest, jedoch keine Hochtemperaturschleudergänge verwenden, die die Oberfläche beschädigen könnten.
- Lagern Sie die Keramiken an einem trockenen Ort, um Schäden durch Feuchtigkeit zu vermeiden.

7. Fehlerbehebung

- Rissbildung oder Absplitterungen: Sollten Sie beim Auspacken Risse bemerken, setzen Sie sich bitte umgehend mit uns in Verbindung.
- Verfärbungen oder Flecken: Diese können oft durch Einweichen in warmem Wasser mit Essig oder Backpulver gelöst werden.
- Heißes Keramik: Lassen Sie das Keramik immer vollständig abkühlen, bevor Sie es anfassen oder reinigen.

8. Entsorgung

- Bitte entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für keramische Abfälle.
- Verwenden Sie keine herkömmlichen Haushaltsabfälle für die Entsorgung.

9. Kontakt

Für Fragen oder weitere Informationen kontaktieren Sie uns bitte:

- E-Mail: info@gmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Staub Ceramique Tapas Set (5 delen)

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Staub Ceramique Tapas Set. Deze set, bestaande uit hoogwaardig keramiek in pure wit, is ontworpen voor het serveren van tapas en kleine gerechten. Het combineert functionaliteit met elegantie en is geschikt voor zowel dagelijks gebruik als speciale gelegenheden.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de tapas set uitsluitend voor het verwarmen van voedsel in de oven of het serveren van koude gerechten.
- Laat de set niet vallen, dit kan breken of chippen veroorzaken.
- Vermijd direct contact met vlammen of open vuur.
- Gebruik ovenwanten bij het hanteren van hete items.
- Laat keramische producten altijd goed afkoelen vóór reiniging om thermische schokken te voorkomen.
- Houd buiten het bereik van kinderen om letsel te voorkomen.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Keramiek
- Kleur: Pure wit
- Aantal onderdelen: 5

4. Setup en Installatie

De Staub Ceramique Tapas Set is eenvoudig in gebruik. Volg deze stappen voor installatie:

1. Haal de set uit de verpakking en controleer op eventuele breuken of schade.
2. Was de delen voorzichtig met warm water en milde zeep voor het eerste gebruik.
3. Plaats de tapas set op een vlakke, stevige ondergrond.

5. Gebruik

1. Vul de tapas schalen met gewenste gerechten.
2. Verwarm de schalen in de oven tot de gewenste temperatuur (maximaal 250°C).
3. Serveer de gerechten direct vanuit de schalen.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Laat de schalen afkoelen alvorens schoon te maken.
- Reinig met warm zeepsop en een zachte spons.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen om krassen te voorkomen.
- De keramische tapas schalen zijn vaatwasmachinebestendig, maar handwas wordt aangeraden voor langdurige kwaliteit.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Cracks of chips op de schalen
Oplossing: Controleer op thermische schokken en behandel met zorg.
- Probleem: Gerechten plakken aan de schalen
Oplossing: Gebruik een beetje olie of vet voor het serveren.

8. Afvoer

- De keramische tapas schalen kunnen na jaren van gebruik worden weggegooid. Afhankelijk van de lokale regelgeving, recycle indien mogelijk.
- Zorg ervoor dat geen geëmailleerde stukken in de natuur worden weggegooid, maar lever ze in bij de gemeente voor correct afvalbeheer.

9. Contact

Voor meer informatie of bij vragen kunt u contact met ons opnemen:

Email: info@gmgastro.com

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Set de Tapas de Cerámica Staub (5 piezas)

1. Información General

Gracias por elegir el Set de Tapas de Cerámica Staub. Este set de 5 piezas está diseñado para mejorar su experiencia culinaria, proporcionando una cobertura ideal para sus platos y garantizando una cocción uniforme. Fabricadas en cerámica de alta calidad, estas tapas son resistentes y funcionales, perfectas para uso en horno y mesa.

2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Utilice las tapas solo con los recipientes para los que están diseñadas. No utilice las tapas en una fuente de calor directa como una estufa de gas.
- Calor extremo: Evite cambios bruscos de temperatura. No coloque una tapa caliente directamente en agua fría.
- Manipulación: Use guantes o un paño para evitar quemaduras al manipular las tapas calientes.
- Agujeros de ventilación: Asegúrese de que las tapas estén correctamente colocadas y que los agujeros de ventilación estén despejados durante la cocción.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Cerámica de alta calidad
- Color: Blanco puro
- Tamaño de las tapas: 12 cm, 16 cm, 20 cm, 24 cm, y 28 cm
- Uso: Apto para horno y microondas
- Resistencia al calor: Hasta 250°C
- Compatibilidad: Apto para lavavajillas

4. Configuración e Instalación

1. Retire las tapas de su embalaje con cuidado, evitando cualquier daño.
2. Lave las tapas con agua tibia y jabón antes de usarlas por primera vez.
3. Coloque la tapa del tamaño adecuado en el recipiente correspondiente, asegurándose de que se ajuste de manera correcta y segura.

5. Operación

- Al cocinar, coloque la tapa sobre el recipiente para ayudar a retener el calor y la humedad.
- Para recetas de horno, ajuste la temperatura según la receta. Las tapas están hechas para resistir altas temperaturas.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Se pueden lavar en el lavavajillas o a mano con agua tibia y jabón.
- Evite el uso de estropajos abrasivos que puedan rayar la superficie de la cerámica.
- Almacene en un lugar seco y fresco.

7. Solución de Problemas

- Problema: La tapa se ha agrietado.
Solución: Esto puede ser resultado de un cambio brusco de temperatura. Evite usar la tapa dañada.
- Problema: La tapa no encaja en el recipiente.
Solución: Asegúrese de utilizar el tamaño correcto de tapa para su recipiente.

8. Disposición

Al final de la vida útil del producto, deséchelo de acuerdo con las regulaciones locales para materiales cerámicos. No arroje las tapas a la basura común. Consulte las autoridades locales sobre el reciclaje.

9. Contacto

Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia, no dude en ponerse en contacto con nosotros:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du Produit : Set de Tapas en Céramique Staub 5 pièces

1. Informations Générales

Le set de tapas en céramique Staub est conçu pour améliorer votre expérience culinaire. Fabriqué en céramique de haute qualité, ce set est parfait pour présenter une variété de plats tout en conservant leur chaleur et leur saveur.

2. Informations de Sécurité

- Usage prévu : Ce produit est destiné uniquement à un usage domestique.
- Chaleur : Évitez un choc thermique. Ne placez pas un plat chaud directement sur une surface froide.
- Manipulation : Utilisez des gants lorsque vous manipulez des plats chauds.
- Propreté : Évitez d'utiliser des nettoyants abrasifs qui pourraient rayer la surface.
- Enfants : Tenez le produit hors de portée des enfants lorsqu'il est chaud.
- Utilisation au four : Ce produit peut être utilisé dans le four jusqu'à 250°C. Ne pas utiliser sur une source de chaleur directe comme une plaque de cuisson.

3. Aperçu et Spécifications du Produit

- Matériau : Céramique
- Couleur : Blanc pur
- Dimensions :
 - Petit plat : 12 x 12 x 3 cm
 - Plat moyen : 15 x 15 x 5 cm
 - Grand plat : 20 x 20 x 6 cm
- Poids total : 1,5 kg
- Compatibilité : Convient pour le four, le micro-ondes et le lave-vaisselle.

4. Configuration et Installation

1. Déballer soigneusement le set de tapas.
2. Inspectez chaque pièce pour s'assurer qu'il n'y a pas de fissures ou d'éclats.
3. Lavez chaque pièce avec de l'eau tiède et du savon doux avant la première utilisation.
4. Placez les plats sur une surface stable et résistante à la chaleur pour éviter tout accident durant l'utilisation.

5. Fonctionnement

- Le set de tapas est idéal pour servir à la fois des plats chauds et froids.
- Pour des plats chauds, préchauffez le four à la température souhaitée et placez les plats dedans en utilisant des gants résistants à la chaleur.
- Pour une présentation à table, remplissez les plats avec vos tapas et servez.

6. Nettoyage et Entretien

- Lavez à la main ou au lave-vaisselle après chaque utilisation.
- Évitez d'utiliser des éponges abrasives qui pourraient rayer la céramique.
- Vérifiez régulièrement l'intégrité des plats pour s'assurer qu'ils ne présentent pas de fissures.

7. Dépannage

- Problème : La céramique se fissure.
Solution : Évitez les changements brusques de température.
- Problème : Taches persistantes.
Solution : Utilisez un mélange de bicarbonate de soude et d'eau pour nettoyer.

8. Élimination

- Ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers. Consultez votre service local de gestion des déchets pour les directives spécifiques.

9. Contact

Pour toute question ou demande, veuillez nous contacter :

- Email : info@ggmgaastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne.

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Set di Ceramica Tapas Staub 5 Pezzi

1. Informazioni Generali

Congratulazioni per l'acquisto del Set di Ceramica Tapas Staub. Questo set include 5 pezzi in ceramica bianca pura, perfetti per servire e presentare una varietà di piatti. Staub è sinonimo di qualità e innovazione, rendendo ogni esperienza culinaria unica.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Non utilizzare mai il prodotto su fiamme dirette o su fonti di calore estreme.
- Il set è progettato esclusivamente per utilizzo in forno, microonde, congelatore e lavastoviglie.
- Lasciare raffreddare il prodotto prima di immergerlo in acqua fredda per evitare fratture.
- Controllare che non ci siano crepe o scheggiature nel prodotto prima dell'uso.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini quando è caldo.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Ceramica
- Colore: Bianco Puro
- Contenuto: 5 pezzi
- Dimensioni: variano in base ai pezzi inclusi nel set
- Resistenza al calore: Sicuro per temperature fino a 250°C
- Adatto per forno, microonde, congelatore e lavastoviglie

4. Installazione e Setup

Non è richiesta alcuna installazione speciale per utilizzare il Set di Ceramica Tapas Staub. Prima del primo utilizzo, lavare i pezzi con acqua calda e sapone. Asciugare completamente e preparare per l'uso.

5. Operazione

Per utilizzare il set:

- Disporre il cibo desiderato nei recipienti di ceramica.
- Riscaldare in forno o microonde se necessario, assicurandosi di non superare la temperatura massima raccomandata.
- Servire direttamente in tavola e godere del vostro pasto.

6. Pulizia e Manutenzione

- Dopo l'uso, lasciare raffreddare completamente i pezzi.
- Lavare a mano con acqua calda e sapone o utilizzare la lavastoviglie.
- Non utilizzare spugne abrasive per evitare graffi sulla superficie.

7. Risoluzione dei Problemi

- In caso di crepe o rotture, non utilizzare il prodotto.
- Se si notano problemi con le macchie di cibo, provare a utilizzare una soluzione di acqua e bicarbonato di sodio per pulire.

8. Smaltimento

Questo prodotto è realizzato in ceramica e può essere smaltito con i materiali di riciclo appropriati. Verificare le normative locali per lo smaltimento della ceramica.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni, contattare il servizio clienti:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania